

# Siloderm<sup>®</sup>gel

Prevenirea și tratamentul  
non-invaziv al cicatricilor



cantitatea recomandată pentru o cicatrice 5-7 cm



*De-a lungul vieții, din copilărie până la maturitate, fiecare persoană poate prezenta cicatrici, dacă pielea a fost rănită prin tăiere, arsuri sau alte traumatisme. În procesul de reparare fiziologică a pielii pot apărea diferite tipuri de cicatrici, cu un aspect vizual nedorit (inestetice).*

*Când aceste cicatrici se dezvoltă anormal (creștere excesivă a țesutului cicatricial, vindecare agresivă cu un conținut crescut de colagen) au un aspect neplăcut (roșii, rigide cu scăderea elasticității pielii însoțite de mâncărimi, inflamație și dureri) iar impactul este determinant asupra vieții sociale și a calității vieții.*

*Tratamentul acestor cicatrici este o preocupare de-a lungul anilor. Metodele invazive (îndepărtarea chirurgicală, tratament injectabil local cu corticosteroizi, crioterapie, radiații, abraziune dermică) pot fi dureroase și creează un disconfort fizic și psihic.*

## Descriere

**Siloderm<sup>®</sup> gel** este un dispozitiv medical, pe bază de polisiloxani (siliconi), ce poate fi considerat o alternativă non-invazivă a tratamentului cicatricilor cheloide și hipertrofice.

Prin aplicarea **Siloderm<sup>®</sup> gel** se formează o peliculă foarte subțire rezistentă, transparentă, flexibilă și permeabilă la aer, cu aderență pe piele până la 12-24 ore. Astfel, se menține hidratarea zonei afectate cu creșterea elasticității cicatriciale, reducerea disconfortului fizic, atenuarea aspectului inestetice al cicatricilor.

## Indicații

Este indicat în prevenirea și tratamentul cicatricilor hipertrofice și cheloide care se pot forma după:

- Traumatisme moderat-severe ale pielii prin tăiere, arsuri fizice și chimice, abraziune (frecare), lovire, etc
- Intervenții chirurgicale (chirurgie plastică, cezariene, suturi postlezionale)
- Leziuni acneice (cicatrici atroifice)
- Proceduri cosmetice
- Leziuni suprainfectate cicatrizate în exces
- Mușcăături/împeșături de insecte

Poate fi utilizat la copiii, femeii însărcinate și care alăptează, persoane cu piele sensibilă (piele atopică).

## Mod de utilizare

Înainte de aplicare, zona afectată se spală și se usucă prin tamponare ușoară.

**Siloderm<sup>®</sup> gel** se aplică ușor, într-un strat subțire (fără frecare) pe întreaga cicatrice. Se lasă să se usuce 4-5 minute, pentru a forma o peliculă aderentă pe piele. Se utilizează odată sau de două ori pe zi, sau de câte ori este nevoie (după duș, după transpirații excesive, etc) pentru un contact continuu cu zona afectată.

Dacă observați că nu s-a uscat în timp optim sau ca ați aplicat în exces, surplusul se îndepărtează prin ștergere ușoară și se lasă să se usuce din nou. Ulterior puteți utiliza produse cosmetice (make-up) sau de protecție solară.

Se poate aplica și pe față, zone flexibile ale articulațiilor, în zonele cu pilozitate, pe cicatrici noi (de cel puțin 2-3 săptămâni) sau mai vechi (în jur de 2 ani).

Durata minimă de tratament este de 60-90 zile. Dacă medicul consideră necesar, poate prelungi perioada tratamentului cu încă 90 zile, pentru a obține un rezultat optim de aplatizare a cicatricii și cu relevanță estetică importantă (aspectul plăcut, estomparea culorii, creșterea elasticității, hidratarea pielii, modificarea structurii cicatriciale).

## Atenționări și precauții

Dispozitivul medical **Siloderm<sup>®</sup> gel** este de uz extern.

Nu se utilizează în caz de hipersensibilitate la oricare din ingredientele acestui dispozitiv medical.

Este contraindicat în leziuni deschise, arsuri de grad 3 sau alte afecțiuni dermatologice cu afectarea integrității pielii.

Evitați contactul cu ochii și mucoasele. Dacă aplicați accidental în zona ochilor sau pe mucoase, clătiți din abundență cu apă.

În cazul în care apare o reacție la locul de aplicare manifestată prin: căldură locală, edem, durere, mâncărime, roșeață excesivă sau o infecție, întrerupeți tratamentul și discutați cu medicul dumneavoastră.

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

A se folosi preferabil înainte de data de expirare inscripționată pe ambalaj, după Exp.

Orice reclamație va fi însoțită de cutia cu datele de identificare ale produsului.

## Efecte adverse

Nu sunt cunoscute efecte secundare care pot apărea prin aplicarea **Siloderm<sup>®</sup> gel**. Totuși dacă manifestați orice reacție nedorită, adresați-vă medicului dumneavoastră sau farmacistului.

## Condiții de păstrare

A se păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original.

## Prezentare

Tub cu 15 g gel

## Ingrediente

Cyclopentasiloxane, Dimethicone, Trimethylsiloxysilicate, Dimethicone/Vinyl dimethicone crosspolymer

## Producător

Antibiotice SA

Str. Valea Lupului, nr.1, 707410, Iași, România

Dispozitiv Medical de uz extern

